
Otázky a odpovede: 

Otázka č.1: 

"Dvere zabezpečené elektromagnetom alebo zámkom so signalizáciou" o aké dvere ide? 

jednokrídlové? dvojkrídlové ? z akého materiálu? 

Odpoveď č.1: 

Prevažne jednokrídlové dvere. Materiálne je to mix niektoré sú kovové no vnútorné 5 a 6 podľa opisu 

sú drevené. Väčšina dverí obsahuje aj sklenenú vystuženú výplň. Odporúčaná obhliadka kvôli 

vlastnému zhodnoteniu stavu dverí. 

Otázka č.2: 

"Únikové odchodové tlačidlo na všetkých dverách okrem kontajneroveho stojiska" predpokladám 

teda, že všetky dvere sú obojstranne madlo? 

Odpoveď č.2: 

Únikové odchodové tlačidlo je pre ujasnenie myslené núdzové tlačidlo. Madlo je obojstranné. 

Otázka č.3: 

"RFID čítačky z oboch strán dverí " aký zmysel má čítačka na oboch stranách(vnútorná strana) keď 

tam bude odchodové tlačidlo? 

Odpoveď č.3: 

Pre evidenciu prechodov. 

Otázka č.4: 

" Na 9ks dverí bude umiestnená aj zvuková signalizácia " akú hlasitosť v dB požadujete? 

Odpoveď č.4: 

Nemáme požadovanú hlasitosť určenú v dB, bytové domy majú ,,alarmy“ v štandardných hladinách 

zvuku na dverách v prípade, sú otvorené nad určený časový rámec. Pre ujasnenie zvuková signalizácia 

je myslená alarmová siréna. 

Otázka č.5: 

Existuje aktuálne nejaká kabeláž pri jednotlivých dverách a stojisku? ak áno aká? 

Odpoveď č.5: 

Odporúčanie je obhliadka, kde uchádzač vie zhodnotiť stav a využiteľnosť kabeláže.  Kabeláž existuje 

pre existujúci DEK systém (Dalas),ktorý ale nie je v plnom rozsahu nového prístupového systému. 

Otázka č.6: 

Kto je výrobcom výťahov a aké je ich presné označenie? 



Odpoveď č.6: 

Servis robí firma Výťahy TREVA, s.r.o., s ktorou je dohodnutá súčinnosť pri montáži. Náklady, ktoré je 

potrebné zahrnúť do cenovej ponuky sú 500 €/1 výťah s DPH na tri výťahy. (Štvrtý nový to už bude 

mať v cene jeho inštalácie) V cene je kabeláž aj práca výťahárov. 

 
Otázka č.7: 

Požadujete umiestnenie riadiacich jednotiek (kontrolérov) na jednom mieste ? ak áno aké sú dĺžky 

káblových trás? ak nie, kde požadujete umiestniť jednotlivé RJ pri jednotlivých dverách? 

Odpoveď č.7: 

Áno požadujeme umiestniť kontrolery od dverí do technickej miestnosti. Dĺžka chodby na 

orientačnom nákrese je približne 20 metrov. Umiestnenie kontrolerov pre výťahy si určí uchádzač na 

obhliadke nakoľko nevieme predpokladať či sa ukladajú do výťahu, k motoru výťahu alebo do 

technickej miestnosti. 

Otázka č.8: 

Typ kabeláže? 

Odpoveď č.8: 

Aktuálne dvojžila. 

Otázka č.9: 

Či je preferovaná licencia pre prístupový systém v cloude ( systém je funkčný aj offline), alebo na 

serveri niekde u objednávateľa? 

Odpoveď č.9: 

Na serveri niekde u objednávateľa 

Otázka č.10: 

Koľko poschodí bude ovládať riadiaca jednotka vo výťahu? 

Odpoveď č.10: 

Suterán+prízemie+12 poschodí = celkovo 14 podlaží. 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


